



В Светлом 17-летний юноша предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности



Светлогорским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Калининграда. Молодой человек обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в июне 2019 года обвиняемый, в тайне от матери, приобрел блочный арбалет винтовочного типа и стрелу к нему. Днем 12 июня 2019 года, находясь в съемной квартире в одном из поселков Светловского городского округа, юноша вместе с приятелем спускался по лестнице на первый этаж дома, держа в руках заряженный стрелой арбалет, не поставив его на предохранитель. Как полагает следствие, когда молодой человек находился на нижних ступенях лестницы, друг одернул его за плечо, в результате чего юноша случайно выстрелил из арбалета. Стрела попала в голову хозяина дома, лежавшего на диване в комнате на первом этаже. 79-летнего мужчину с открытой проникающей черепно-мозговой травмой госпитализировали в леченое учреждение, где от полученного ранения он умер 1 октября 2019 года.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершении указанного преступления признал в полном объеме. По уголовному делу допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте, ряд криминалистических судебных экспертиз. Сбор доказательств завершен.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время поступит в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1456034>